

迅速行动减损 有条不紊抗灾

吴爱玲视察丹棱防汛救灾工作

本报讯(记者 林茂春)7月6日,副市长吴爱玲率市级有关部门负责人莅临丹棱县,冒雨视察丹棱防汛救灾工作情况。副县长何玉花陪同。

吴爱玲一行先后深入张场镇河湾大桥、双桥镇党仲水库、老峨山旅游快速通道双桥镇桂香村处滑坡点、绿之润葡萄园、黄金源农场等地实地查看,详细了解受灾情况,并认真听取了丹棱防汛抗灾工作情况汇报。

在张场镇河湾大桥和双桥镇党仲水库,吴爱玲详细了解了水位信息,并督促乡镇和有关部门要加强信息统计,保障物资储备,强化水污染防控,确保群众生活用水安全;老峨山旅游快速通

高度重视落实责任 竭尽全力防汛救灾

汪树槐莅丹检查指导防汛救灾工作

本报讯(记者 林茂春)7月5日晚,副市长汪树槐莅临丹棱县,冒雨检查指导丹棱防汛救灾工作情况。丹棱县委书记钟维钦,县委常委、县人武部部长陈正华,副县长杨华陪同。

汪树槐一行首先来到仁美镇高河村幸福桥,这里的水位已经接近桥面,应急救援人员拉起了警戒线,禁止通行。汪树槐仔细询问了当前仁美镇的雨量情况,并对防汛物资储备、抗灾救

提高认识强举措

全面深化改革

本报讯(记者 林茂春)昨(7)日,丹棱县全面深化改革领导小组2016年第二次(扩大)会议召开。会议总结了丹棱上半年改革工作,安排部署了下一步工作,并审议通过了《县委全面深化改革领导小组2016年改革工作台账》、《中共丹棱县委改革办关于开展2016年改革试点示范创建的通知》、《中共丹棱县委关于进一步抓落实促改革的实施意见》。

县委书记钟维钦参加会议并作重要讲话,县委副书记、县长朱莉,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权参加会议。会议由县委副书记李祝才主持。

钟维钦强调,丹棱要实现跨越发展,出路在改革,动力在改革,成敗在改革,各级各部门要提高认识,凝心聚力抓改革,落实责任,主动作为,抓好一批改革,打造一批亮点;要鼓足干劲,增强信心抓改革,创新驱动,敢于担当;要突

科学转移安置群众 强化措施保障安全

本报讯(记者 林茂春)昨(7)日,丹棱县委书记钟维钦深入张场镇金花村,实地察看了地质灾害点、集中转移临时安置点、地质灾害集中搬迁安置点相关情况,详细了解金花村防洪救灾进展情况,并看望慰问了奋战在一线的救援人员。

在金花村2组地质灾害点——山朝头,连日的暴雨导致山体滑坡,几棵大树斜倒在村道上,救援人员正在抓紧时间清理阻路树木。钟维钦亲切慰问了奋战一线的救援人员,并叮嘱他们在抓紧时间疏通道路的同时,要注意观测山体滑坡趋势,保障安全。

“住得还好吗?吃得怎么样?生活还方便吗?”在金花村2组集中转移临时安置点,钟维钦与转移群众亲切交谈,并仔细查看了他们的生活环境。钟维

严格管理 落实举措 扎实做好防汛避灾工作

本报讯(记者 彭林)近日,强降雨突袭丹棱县,各水库水位迅速上升,多地发生不同程度的地质灾害。昨(7)日,丹棱县委副书记、县长朱莉率队随机抽查,暗访县内部分水库防汛工作和地灾险工作,现场查找问题、明确责任,落实整改,全力保障群众安全。副县长杨华、杨益民参加。

暴雨后,山路湿滑,泥泞难行。朱莉一行先后前往东风水库和党仲水库,实地察看了水库溢洪道、除险加固工程等,详细了解水库值班在岗、设备检修、应急准备等情况。朱莉要求,受此次暴雨影响,水库水位上涨,县水务局和水库管理站工作人员要高度重视,落实好各项防汛责任,切勿掉以轻心;要迅速行动,加快进行水库的清障除杂工作,保障溢洪道通畅;要加强管

全省防汛工作紧急电视电话会议召开 钟维钦朱莉在丹棱分会场参加会议

本报讯(记者 林茂春)7月6日晚,全省防汛工作紧急电视电话会议召开。会议传达了国务院防汛工作会议精神,并对当前防汛工作进行了安排部署。丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县长、县防汛抗旱减灾指挥部指挥长、县地质灾害防治工作领导小组组长朱莉在丹棱分会场参加会议。

全省会议结束后,市政府立即召开

防汛工作紧急电视电话会议。会议充分肯定了丹棱县委、县政府迅速行动、深入一线防汛救灾的工作做法。

市防汛工作紧急电视电话会议结束后,丹棱县随即召开全县防汛工作紧急会议。钟维钦就贯彻落实省、市会议精神,进一步做好全县防汛工作进行再强调、再部署。

钟维钦强调,各乡镇、各部门要保持

警觉性,绷紧思想弦,高度重视,连续作战;要明确目标,科学防灾救灾,保障人民群众生命财产安全,全力确保重大工程和重要基础设施安全;要严密措施,反反复查隐患,重点加强地质灾害点的防控,创新工作举措,及时转移受灾群众;要加强部门联动,协调配合,确保电力供应,保障通讯畅通,对薄弱环节及时除险加固;要严格纪律,落实24小时值班值

守制度,明确责任,严肃问责。

会上,朱莉就灾情统计工作进行了安排部署,要求各乡镇、各部门要坚持实事求是原则,准确统计灾情,及时上报。

陈正华、杨华、王鹏、杨益民等县领导;各乡镇乡镇长;县防汛抗旱指挥部成员单位主要负责人;县水库水管站单位主要负责人参加会议。

丹棱县召开防汛减灾工作会议

本报讯(记者 林茂春 彭林)7月6日,丹棱县召开防汛减灾工作会议,专题研究全县防汛减灾工作。会议通报了全县近期天气情况、“7·4”暴雨受灾情况,安排部署了下一步防汛减灾工作。

丹棱县委书记钟维钦主持会议并作重要讲话,县委副书记、县长、县防汛抗旱减灾指挥部指挥长、县地质灾害防治工作领导小组组长朱莉,县委副书记、县人武部部长陈正华,副县长、县防汛

抗旱减灾指挥部常务副指挥长杨华,副县长、县公安局局长王鹏,副县长、县地质灾害防治工作领导小组副组长杨益民,以及县防汛抗旱减灾指挥部,县2016年地质灾害防治工作领导小组成员参加会议。

会上,钟维钦强调,各级各部门要绷紧思想弦,保持高度重视,清醒认识当前严峻形势,牢固树立“防范胜于救灾”理念,深入一线,定岗定责,定人定点,加强隐患排查,有序组织转移;要科

学指挥,有序组织,创新工作方法,保持信息畅通,及时准确报送灾情;要科学防汛,坚持生命至上理念,科学救灾保安全,加强抢险队伍建设,增强应急抢险能力,迅速处置保安全;要严格值班值守,保障应急物资,强化救灾人力、物力储备。全县各级各部门要继续发扬连续作战、不怕疲劳的作风,科学防灾、严密防灾、有效防灾,确保不出现因灾死亡,确保重大基础设施安全,确保人民群众生命财产安全。

朱莉强调,为切实做好下一步防汛减灾工作,各乡镇各部门要继续保持紧张感,迅速行动,深入一线,准确分工,落实责任;要做好灾情统计,及时上报,保障物资储备,加强设备检查;要组织好抢险队伍,结合公安、消防、武警力量,充分发挥防洪减灾作用;要进一步排查灾害隐患,确保交通、通信顺畅,把工作做得更细、更好、更实,有序推进防汛减灾工作。

科学指挥 有序组织 确保安全度汛

钟维钦朱莉带队深入丹棱县安溪河流域指导防汛救灾



钟维钦在仁美镇高河村指导防汛救灾。



朱莉在安溪河双桥镇段指导防汛救灾。

本报讯(记者 林茂春 文/图)生命至上,雨情危急。7月4日20时至6日8时丹棱普降暴雨,累计最大降雨量达250.8毫米,丹棱县安溪河3个监测站雨量超过200毫米。针对4日至9日的气象分析,4日晚,丹棱县委、县政府迅速动员,周密部署全县防汛救灾工作。

7月5日中午,当得知安溪河流域大雨持续,已经出现灾情时,县委书记钟维钦立即带领县委副书记、县人武部部长、县防汛抗旱减灾指挥部副指挥长陈正华,副县长、县防汛抗旱减灾指挥部常务副指挥长杨华深入该流域仁美、双桥、张场镇,一线查看,现场指挥抗洪救灾。

钟维钦一行首先来到仁美镇,重点查看了仁美镇安溪河桥、仁美大桥、高河村幸福桥等重点地段,详细询问了乡镇防汛工作具体落实情况,督促各乡镇、各部门务必保障防汛物资储备,落实抗灾救灾各项工作。

钟维钦强调,各级各部门要加强对地质灾害防控、创新工作方式,避免转移群众私自返回住所造成人员伤亡;要加强河道、桥洞、道路清理,科学处置,尽快疏通;要立足实际,加强风险排查,科学统计灾情,有序推进防汛救灾工作。

随后,钟维钦一行人来到双桥镇石牛村危桥、党仲水库等地实地查看。钟维钦要求乡镇及相关部门要尽快组织附近村民转移,全力保障群众生命财产安全。督促相关负责人要组织人员24小时监控党仲水库水位。

连续的暴雨导致安溪河水位上涨,河水倒灌进了张场场镇。钟维钦一行实地查看了张场场镇、张场小学,以及张场大桥、张场新区大桥等重点地段,并走进地势低洼的居民家中查看。钟维钦强调,务必尽快帮助地势低洼的居民安全转移。在张场小学,钟维钦仔细查看了学校设置的应急避险场所,督促乡镇、部门做好防汛应对措施,始终绷紧防洪抗灾这根弦。

钟维钦强调,各乡镇、各部门务必把人民群众的生命安全摆在第一位,保障物资储备,做好防范应对准备;要加强对重点地段、重点河段、地质灾害易发点的监控,坚持24小时值守,及时反馈水位信息;要强化对群众住所的安全隐患排查,

存在安全隐患的要及时转移。

经过全县上下协同,奋力抗洪,全县无人员伤亡,后续救灾减灾工作正在有条不紊开展。

又讯(记者 彭林 文/图)7月5日,带着对群众的关心,丹棱县委副书记、县长朱莉率队冒雨深入到受暴雨影响较严重的地点,现场了解汛情,指导各级部门落实举措,全力以赴保障群众生命财产安全。副县长王鹏、杨益民、袁勇参加。

朱莉一行先后前往安溪河双桥镇段、张场镇场镇段、仁美段,张场镇大田坎村,通过现场查看、听取汇报的方式,详细了解各地点的水位情况和防汛工作情况。同时,朱莉还深入农户王成英家中,了解其家中受暴雨影响的情况,叮嘱她和家人要提高保护自身安全的意识,及时转移自家财产物资,避免遭受不必要的损失。

“防洪、防灾是当前汛期防御工作的重中之重。”朱莉强调,各级部门要高度重视目前汛期防汛工作,紧绷安全这根弦,严格执行24小时防汛值班制度,及时掌握汛情、灾情,并及时上报;要迅速行动,落实举措,积极动员灾害点周边群众及时撤离到安全位置,避免受到灾害影响;要切实增强责任意识,做好天气研判、信息发布、预警分析等各项制度落实,同时做好督查工作,确保制度落实、工作到位、人员到岗;要紧紧围绕各种重点场所,不放过任何隐性隐患,盯紧可能发生安全事故的点,做好地质灾害隐患点防治工作,切实保障群众的利益。

随后,朱莉还前往县防汛抗旱减灾指挥中心和杨场镇,了解防汛监测情况、防汛物资准备情况和防汛工作的落实情况。朱莉要求,在安全面前,各部门不能松懈、不能麻痹,要准备充足的防汛物资,要及时检查,加强管理,确保防汛物资在关键时刻全部都能正常使用;各部门要加强联动,各乡镇要强化配合,严格值守,确保安全度汛。

全力排查 科学抢险 确保道路畅通

本报讯(记者 彭林)近日,受持续强降雨影响,丹棱县部分道路桥梁出现不同程度损坏。为切实保护人民群众生命财产安全,7月6日上午,丹棱县委书记钟维钦冒雨视察道路桥梁受损情况并现场指挥防汛救灾工作。

双桥镇桂香村3组重林山滑坡隐患点受暴雨影响,山体下滑、挡墙垮

塌,滑坡土石方量约10万立方米左右,导致此段老峨山旅游快速通道半幅道路不能通行。在该现场,钟维钦仔细查看了土石下滑程度、山体结构和安全警示标志设立情况,听取了县交通局的情况汇报和解决方案。钟维钦要求,要迅速行动,科学处置,科学抢险,研究制定合理的修复方案,

使问题得到长期有效的解决;要强化此段受损道路管理,合理安排人员进行路面管制,疏导来往车辆,确保行人安全通过;要进一步排查全县道路受损情况,及时上报,迅速、妥善处理,全力确保道路畅通。

“目前堵塞情况如何?水位怎样?”在仁美镇高河村5组老安桥,钟维

钦详细了解了桥孔的堵塞情况和清理工作,并亲切慰问了坚守在现场的工作人员。他指出,目前防汛工作任务重,各级各部门要完善预案,团结协作,集中力量,立即行动,做好桥面管制及桥洞疏通工作,避免出现二次险情,全力确保群众生命财产安全。

深入一线救灾 真情关怀暖人心

本报讯(记者 赵娜)7月5日,丹棱县委副书记、县总工会主席杨昌勤率队第一时间前往石桥乡黄山村督查抢险救灾工作开展情况,最大限度助力抢险救灾。

督查组进村入户,前往

灾情情况,细心关怀安抚群众。督查组要求乡党委政府妥善安置好转移人员,确保受灾群众有房住、有饭吃、有衣穿,能安心,同时要密切掌握雨情变化,提前预测可能发生的灾害,及时做好次生灾害防范工作。

增强“四个意识” 做“四讲四有”合格党员

本报讯(曹柳 记者 林茂春)近日,丹棱县地税局召开专题会议,学习传达习近平总书记“七一”重要讲话精神,并对下一步工作进行了部署。

会议要求,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与深入开展“两学一做”学习教育紧密结合起来,不断增强“四个意识”,始终在思想上、

政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,做“四讲四有”合格党员,进一步提高思想政治素质和履职能力。全体地税系统干部要大力推动税收征管改革,全面

推开营业税改增值税,切实深化国地税合作,始终坚持依法治税,强化税收执法督察等,攻克难题、锐意进取,为丹棱地税事业发展添砖加瓦。

两学一做 党旗飘扬